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Formální splnění zadání práce: 

Diplomová práce odpovídá zadání.  

 

Obsahová úroveň práce: 

Cílem práce je popsat druhy migrace, vývoj a současnou situaci migrace v Gruzii a 
zhodnotit dopady realizovaných projektů české zahraniční rozvojové spolupráce na 
rozvoj migrační politiky v Gruzii a na imigraci z Gruzie do České republiky. Ačkoli 
autorka dodržena stanovenou strukturu, domnívám se, že cíl se jí podařilo naplnit 
pouze částečně. 

 

Úroveň práce s literaturou, citační aparát: 

Práce s literaturou i citační aparát vykazují několik nedostatků. U internetových 
zdrojů jsou uvedeny pouze základní webové stránky organizací, nikoli konkrétní 
odkazy, odkud autorka informace čerpala. Respondenti nejsou uvedeni v seznamu 
zdrojů. U některých citací v textu není možné dohledat, na který zdroj se autorka 
odkazuje (např. str. 57 „IOM“ – ve zdrojích je IOM uveden celkem 7krát). 

Velké části textu autorka přebírá pouze z jednoho zdroje – např. podkapitoly 
vzdělávání a zdravotnictví. 

 

Jazyková a grafická úroveň práce: 

Není v možnostech oponenta vyjmenovat všechny jazykové chyby, kterých se 
autorka v práci dopouští. Velká část práce není psána zcela srozumitelným jazykem. 
V práci se vyskytuje velké množství překlepů. Práce neobsahuje žádné grafické 
přílohy. 

 

Soupis konkrétních chyb vyžadujících reakci uchazeče 

Autorka zaměňuje pojmy „ekonomie“ a „ekonomika“.  

Práce je obecně velmi povrchní, autorka často informace opakuje. Socioekonomická 
charakteristika země je nedostatečně zpracována, resp. získané informace nejsou 
nikterak analyzovány a jen málo vztahovány k tématu práce. Práce není doplněna 
statistickými údaji, ačkoli jsou velmi relevantní např. v socioekonomické 
charakteristice země, podkapitole remitencí atd. 

Autorka nepracuje s národní strategií pro snižování chudoby.  

Nevěnuje se hlouběji zahraniční rozvojové spolupráci realizované v Gruzii – jaké jsou 
jiné projekty, které ČR v Gruzii podporuje? Kdo jsou hlavní realizátoři projektů? Jaký 
podíl projektů/financí je zaměřen na problematiku migrace? Kolik financí z české 
rozvojové spolupráce směřuje do Gruzie? 



Historický vývoj je naopak zpracován velmi detailně, ačkoli to téma práce nutně 
nevyžaduje. 

 

Celkové hodnocení práce: 

Vzhledem k výše uvedeným výhradám (překlepy, srozumitelnost, obsahová náplň) 
se domnívám, že práce neodpovídá standardům pro zpracování diplomové práce na 
oboru Mezinárodní rozvojová studia. Nejhodnotnější část představují rozhovory 
s realizátory projektů, které autorka realizovala. Struktura práce je nicméně dobře 
nastavena. Věřím, že pokud se autorka zaměří na hlubší zpracování zkoumaného 
tématu bude práce přínosná.  

Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:  

Práci nedoporučuji k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou 
nedostatečně. 
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